Comme on le sait, l’ingénieur ne peut résoudre efficacement un problème technique sans avoir identifié la problématique ou sans avoir trouvé au préalable quelles sont les causes et les conséquences du problème. 


De même, pour choisir et appliquer la bonne règle d'accord du verbe avec son sujet, il faut d'abord bien identifier le contexte qui entoure le mot afin de savoir quelle règle devra prévaloir.

1. Pré-test sur l’accord du verbe avec son sujet

Dix phrases à faire accorder au présent de l’indicatif.

1. Ce ne/n'____ (être) pas moi qui ____(avoir) dit cela.

2. La plupart des invités ____(avoir) déjà confirmé leur présence.


3.   Mon frère et toi ___ (devoir) tondre la pelouse à tour de rôle.

4.   Il ____ (manquer) deux exemplaires de cette grammaire.


5.   Éric et Christian _____(être) très doués en sciences.

6.   Vingt pour cent des auditeurs à l’écoute ____(entendre) cette chanson.

7.   La plupart des Québécois ____ (prendre) leurs vacances au mois d'août.

8.   Jules et lui _____(ne pas avoir) encore remis leur rapport.

9.   Le peu d’efforts qu’il  _______( fournir)  le ____(mener) à l’échec.
10. Le professeur de génie mécanique a dit que Bruno ou moi ____(pouvoir)  obtenir ce seul stage disponible dans cette entreprise.
